
İŞ PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş. SERBEST ŞEMSİYE FON’A BAĞLI İŞ PORTFÖY
KEFON SERBEST (DÖVİZ) ÖZEL FON İZAHNAME DEĞİŞİKLİĞİ

İş Porftöy Yönetimi A.Ş. Serbest Şemsiye Fona Bağlı İş Porıföy KeFon Serbest (Döviz) Özel
Fonun izahnamesinin giriş kısım, Kısaltmalar Bölümü, IL, 1,3., 2.3., 2.5., 5.2., 5.5.. Vi.
maddesinin giriş kısmı, 6.2., 6.6., 8.2., 12.1. maddeleri Sermaye Piyasası Kurulundan alınan
(.ıoVtarih ve 12233903 .30S.0{,0l —82£4 sayılı izin doğrultusunda aşağıdaki şekilde
değiştirilmiştir.
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İŞ PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş. SERBEST ŞEMSİYE FON’A BAĞLI
İŞ PORTFÖY KEFON SERBEST (DÖVİZ) ÖZEL FON’UN

KATILMA PAYLARININ İHRACINA İLİŞKİN
İZAHNAME

İş Portföy Yönetimi A.Ş. tarafından 6362 sayılı Serma>e Piyasası Kanunu’nun 52. ve 54.
maddelerine dayanılarak, 27/02/2015 tarihinde Istanbul ili Ticaret Sicili Memurluğu’na
446792 sicil numarası altında kaydedilerek 05/03/2015 tarih ve 8772 sayılı Türkiye Ticaret
Sicili Gazetesi’nde ilan edilen İş Portföy Yönetimi A.Ş. Serbest Şemsiye Fon içtüzüğü ve bu
izahname hükümlerine göre yönelilmek üzere oluşturulacak Iş Portföy KeFon Serbest
(Döviz) Ozel Fon’un katılma paylarının ihracına ilişkin bu izahname Sermaye Piyasası
Kurulu tarafından 01/04/2020 tarihinde onaylanmıştır.

İzahnamenin onaylanması, izahnamede yer alan bilgilerin doğru olduğunun Kurulca
tekeffiilü anlamına gelmeyeceği gibi, izahnameye ilişkin bir tavsiye olarak da kabul
edilemez.

İhraç edilecek katılma paylarına ilişkin yatırım kararları izahnamenin bir bütün olarak
değerlendirilmesi sonucu verilmelidir.

Bu izahname, Kurucu İş Portföy Yönetimi A.Ş.’nin resmi internet sitesi
(www.isnortfov.com.tr) ile Kamuyu Aydınlatma Platformu (KAP)’nda (;s vu.kap.org.tr)
yayımlanmıştır.

Fon’un yatırım stratejisi doğrultusunda ağırlıklı olarak TC. Hazine ve Maliye Bakanlığı
tarafından döviz cinsinden ihraç edilen borçlanma araçları ve kira sertifikaları ile yerli
ihraççıların döviz cinsinden ihraç edilen para ve sermaye piyasası araçlarına yatırım
yapılaeağından yatınmcılar kur riskine maruz kalabilir.

Ayrıca bu izahname katılma paylarının alım satımının yapıldığı ortamlarda, şemsiye fon
içtüzüğü ile birlikte, talep edilmesi halinde ücretsiz olarak yatırımcılara verilir.
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İZAHNAME

İş Portföy Yönetimi A.Ş. tarafından 6362 sayılı Şermaye Piyasası Kanunu’nun 52. ve 54.
maddelerine dayanılarak, 27/02/2015 tarihinde Istanbul ili Ticaret Sicili Memurluğu’na
446792 sicil numarası altında kaydedilerek 05/03/20 15 tarih ve 8772 sayılı Türkiye Ticaret
Sicili Gazetesi’nde ilan edilen iş Portföy Yönetimi A.Ş. Serbest Şernsiye Fon içtüzüğü ve bu
izahname hükümlerine göre yönetilmek üzere oluşturulacak İş Portföy KeFon Serbest
(Döviz) Ozel Foıı’un katılma paylarının ihracına ilişkin bu izahname Sermaye Piyasası
Kurulu tarafından 01/04/2020 tarihinde onaylanmıştır.

otO —

Sermaye Piyasası Kurulu’nun 5.1İQU2flŞ. tarih vazısıyla; İş
Portföy KeFon Serbest (Döviz) Ozel Fon’un İş Portföy KeFon Serbest Özel Fon’a
dönüştürülmesine izin verilmiştir.

İzahnamenin onaylanması, izahnamede yer alan bilgilerin doğru olduğunun Kurulca
tekeffülü anlamına gelmeyeceği gibi, izahnameye ilişkin bir tavsiye olarak da kabul
edilemez.

İhraç edilecek katılma paylarına ilişkin yatırım kararları izahnamenin bir bütün olarak
değerlendirilmesi sonucu verilmelidir.

Bu izahname. Kurucu İş Portföy Yönetimi A.Ş.’nin resmi internet sitesi
(www.isportfov.com.tr) ile Kamuyu Aydınlatma Platformu (KAP)’nda (www.kap.org.tr)
yayı mianmıştır.

Av rica bu izahuame katılma paylarının alım satımının yapıldığı ortamlarda, şemsiye fon
içtüzüğü ile birlikte, talep edilmesi halinde ücretsiz olarak yatırımcılara verilir.
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KISALTMALAR

T[gılendırme Dokunniarı ‘Şemsıyetonıçt’ızugu c fon ızahnames —______

BIST

____-

Borsa lstanbu .A.Ş.
Finansal Raporlama Tebliği 11-14.2 sayılı Yatırım Fonlarının Finansal Raporlaın

Esaslarına ilişkin Tebliğ
Fon İş Portföy KeFon Serbest (Döviz Özel Fon

‘jsiye Fon iş Portföy Yönetimi A.Ş. Serbest Şemsiye Fon
, Kanun - 6362 sayılı Sermaye Piyasası Kanunu

KAP
- Karnuyu Aydınlatma Platformu

Kurucu İş Portföy Yönetimi A.Ş.
kJııl Sermaye Pı>asası_Kurulu — -

MKK Merkezi Kaya Kuruluşu A.Ş. —________________________

PorıföySaklayıcısı .jÇrkielş BankaAŞ.
PYŞ Tebliği 111-55.1 sayılı Portföy Yönetim Şirketleri ve Bu Şirketlerin

Faaliyetlerine İlişkin Esaslar Tebliği
—

, Rehber Yatırım Fonlarına ilişkin Rehber
Saklama Tebligi 111-56.1 sayılı Portföy Saklama Hizmetine ve Bu Hizmette

,
. Bulunacak Kuruluşlara İlişkin Esaslar Tebliği

Takasbank istanbul Takas ve Saklama Bankası A.Ş.
[ii 111-52.1 sayılı Yatırım Fonlarına İlişkin Esgşlar Tebliği

j LŞPTFÖ’4M1A.Ş.



TEFAS Türkiye Elektronik Fon Alım Satım Platformu
TMSİTFRS Kamu Gözetimi, Muhasebe ve Denetim Standartları Kurumu

tarafından yürürlüğe konulmuş olan Türkiye Muhasebe
Standartları/Türkiye Finansal Raporlama Sıandartarı ile

__________ _________

bunlara ilişkin ek ve yorumlar
—YLici- —J İş Portföy Yönetimi A.Ş.

_______
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KISALTMALAR

Bi Jlendirme DokLirnanları Şemsiye fon içtüzüğü ve fon izahnamesi -

BIST
- -- Borsa Istanbul A.Ş.

_________

Finansal Raporlama Tebliği 11-14.2 sayılı Yatırım Fonlarının Finansal Raporlama

___________

—

_______________

Esaslarına ilişkin Tebliğ

_____ _____ __________

Fon 1 İş Portfö . KeFon Serbest Özel Fon

______ _____

Şernsıe Fon

_____________[İş

Porıfoy Yönetımı A.Ş. Serbest Şemsıye Fon
Kanun 6362 sayılı Sermaye Piyasası Kanunu
KAP

______

Kamuyıı Aydırfiatma Platformu

_____________

Kurucu

__________________

İş Porıföy Yönetimi A.Ş.

______________

Kurul
—

Sermaye ?iyasası Kurulu
MKK -- - Merkezi Kayıt Kuruluşu A.Ş. --

Porıföy Saklayıcısı Türkiye İş Bankası A.Ş.

____________________

P7ş Tebliği 111-55.1 sayılı Portföy Yönetim Şirketleri ve Bıı Şirkederin
-

___________________

Faalıeclcrıne Ilışkın Esaslar Teblıgı

_____________

Rehber Yatırım Fonlarına İlişkin Rehber
Saklama Tebliği 111-56.1 sayılı Portföy Saklama Hizmetine ve Bu Hizmette

__________

1 Bulunacak Kuruluşlara İlişkin Esaslar Tebliği
-

Takashank İstanbul Takas ve Saklama Bankası A.Ş.
Tebliğ 111-52.1 sayılı Yatırım Fonlarına İlişkin Esaslar Tebliği

- TEFAS Türkiye Elektronik Fon Alım Satım Platformu

______--_____

TMSITFRS Kamu Gözetimi, Muhasebe ve Denetim Standartları Kurumu
tarafından yürürlüğe konulmuş olan Türkiye Muhasebe
Standartları/Türkiye Finansal Raporlama Standartları ile

__________________

bunlara ilişkin ek ve yorumlar
‘önetici 7işPortföy Yönetimi A.Ş. -

-

ESKİ ŞEKİL

1.1. Fona İlişkin Genel Bilgiler

Fon ‘un
-

Unvanı:
- İş Portföy KeFon Serbest (Döviz) Özel Fon

Bağlı Olduğu Şemsiye Fonun Unvanı: İş Portröy Yönetimi A.Ş. Serbest Şemsiye Fon
Bağlı Olduğu Şemsiye Fonun Türü. Serbest Şemsiye Fon
Süresi: Süresizdir. -- --

_________________________________
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YENİ ŞEKİL

1.1. Fona ilişkin Genel Bilgiler

Fon ‘ıtıı
tnvanı: İş Portfy KeFon Serbest Özel Fon

Baglı Oldugu Şemsı)e Fonun 1. n’anı iş Portfo> Yonetımı k $_Serbest_ŞemsıFon
Bağ1ı Oiduğu Şemsiye Fonun Türü: SeçŞenısi’e Fon
L Süresi: Süresizdir.

ESKİ ŞEKİL

1.3. Kurucu Yöneticileri

Fonu temsil ve ilzama Kurucunun yönetim kurulu üyeleri yetkili olup, yönetim kurulu
üyelerine ve kurucunun diğer yöneticierine ilişkin bilgiler aşağıda yer almaktadır:

Adı Soyadı Görevi Son 5 Yılda Yaptığı işler (Yıl-Şirket-Cörev) Tecrübesi

Özcan Yönetim (2016-Devam) - Emekli 34 YI)
TURKAKIN Kurulu (2013-2016)- Türkiye Sınai Kalkınma Bankası

Başkant A.Ş-Genel Müdür
(2002-2013) - Türkiye İş Bankası AŞ-Genel
Müdür Yardımcısı

Izlem ERDEM Yönetim (2008-Devam) - Türkiye tş Bankası A.Ş.- 29 Yıl
Kurulu İktisadi Araştırmalar Bölümü-Bölüm Müdürü
Başkan ve Başekonoınist
Vekili

Soner BENLI Yönetim (2012-Devam) - T.İş Bankası AŞ Bireysel 25 Yıl
Kurulu Krediler Tahsis Bölüm Müdürü
Üyesi

Ali Erdal 1 Yönetim (2019-Devam) - Emekli 30 Yıl
ARAL Kurulu (2016-2019)

- İş Faktoring A.Ş.- Genel Müdür
Üyesi (2013-2016) - Efes Varlık Yönetimi A.Ş. -

Yönetim Kurulu Başkanı
(2013-2016) - İş Yatırım Menkul Değerler A.Ş.
- Genel Müdür

Adli Gerçek Yönetim (2008-Devam) - Türkiye İş Bankası A.Ş.- 23 Yı]
NASUHOÖL Kurulu Strateji ve Kuruınsal Performans Yönetimi
D Üyesi Bölümü-Birim Müdürü
Murat Yönetim (2013-Devam) - İş Yatırım Menkul Değerler 23 Yıl
COŞKUN Kurulu A.Ş.-Finansal Raporlarna Müdürlüğü — Müdür

Uyesi (2007.2013>- İş Yatırım Menkul Değerler A.Ş.
MaldZftölümü - Müdür Yardımcısı

is



YENİ ŞEKİL

ç20l 2-Devam) - Türkiye İş Bankası A.Ş.
Kurulu İştirakler Bölümü-Müdür Yardımcısı
Uyesi-Iç
Kontrolden
Sorumlu

1.3. Kurucu Yöneticileri

Foıı’u temsil ve ilzanıa Kuructınun yönetim kurulu üyeleri yetkili olup, yönetim kurulu
üyeierine ve kurucunun diğer yöneticilerine ilişkin bilgiler aşağıda yer almaktadır:

Adı Soyadı Görevi Son 5 Yılda Yaptığı İşier (Yıl-Şirket-Görev) Tecrübes

(2016-Devam) - Emekli
(20i3-2Gt6 Türkiye Sınai Kalkınma Bankası

A.Ş.

Cansel Nuray
AKSOY

Yönetim 21 Yıl

Ulaş Yöııetim (2017-Devam) - İş Portföy Yönetimi A.Ş.- 14 Yıl
MOÖULTAY Kurulu Yöneıim Kurulu Üyesi

Uyesi (2014-2017) -Türkiye Iş BankasL A.Ş-Yönetim
Kurulu Üyesi

Murat Karluk Yönetim (201 7-Devam) - Türkiye İş Bankası A.Ş-İnşaat 23 Yıl
ÇETİNKAYA Kurulu ve Gayrirnenkul Yönetimi Bölümü-İnşaat

Üyesi Birimi—Birim Müdürü
(201 1-2017) - Türkiye İş Bankası A.Ş-İnşaat ve
Gayrimenkul Yönetimi Bölümü-İnşaat Birimi-
Müdür Yardımcısı

Tevfik Genel (2013-Devam) - iş Porıföy Yönetimi A.Ş.- 24 Yıl
ERASLAN Müiır Genel Müdür

ç2008-203j
- İş Portföy Yönetimi A.Ş-Genel

Müdür Yardımcısı
Elif CENGİZ Genel (201 1-Devam)

- İş Poriföy Yönetimi A.Ş.- 27 Yıl
Müdür Genel Müdür Yardımcısı
Yardımcısı

.A:i Emrah Genel (2014-Devam) - Iş Poı-tföy Yönetimi A.Ş.- 19 Yfl
YÜCEL Müdür Genel Müdür Yardımcısı

Yardmcısı (2014-2014) - iş Porıföy Yönetiıni A.Ş.
Alternatif Yatınm Crünleri/ Müdür
(2010-2014)- İş Yatırım Menkul Değerler A.Ş.
Portföy Yönetimi Müdürlüğü / Müdür

Nihan ÖZENÇ Genel (2017-Devam)
- iş Portföy Yönetimi A.Ş.- 23 Yıl

Müdür Genel Müdür Yardımcısı
Yardımcısı (2015-2017) - Ak Yatırım Menkul Değerler

A.Ş-Genel Müdür Yardımcısı
(2002-2015) - iş Yatırım Menkul Değerler A.Ş.-
Yatırım Danışmanlığı ve Yurt içi Satış-
Direktör

Ozcan
TÜRKAKIN

Yönetim
Kurulu
Başkanı

34 Yıl

t
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Yönetim
Kur Lılit
Başkan Vk,
Yönetim
Kurulu

Erdal Yönetim
Kurulu
1] yes i

Yönetim
Kurulu
(Jvesi

Genel
Müdür
Yardımcısı

(2019-Devam) - Emekli
(2016-2019) - iş Faktoring A.Ş. - Genel
(2013-2016) - Efes Varltk Yönetimi

— Yönetim Kurulu Başkanı -

(2020-Devam)
—

İş Porıföy Yönetimi A.Ş.
Yönetim Kurulu Uyesi
(2017-2020) — Türkiye İş Bankası A.Ş. Yönetim
Kurulu Üyesi
(201 1-2015) — TBMM Milletvekili

—- (2013-Devam) - iş Yatırım Menkul Değerler
A.Ş. -Finansal Raporlama Müdürlüğü - Müdür

NurJ] Yöneıim (2012-Devam) - Türkiye Iş Bankası A.Ş. - 1 21 Yıl
Kurulu İştirakler Bölümü-Müdür Yardımcısı
Uyesi-Iç
Kontrolden
Sorumlu

______________ ________________

1 (2017-Devam) - iş Portföy Yönetimi A.Ş. - 4 Yıl
Yönetim Kurulu Uyesi
(2014-2017)-Tu kiye İş Bankası A.Ş. -Yönetim

___________

Kurulu Uyesi

___________

(2017-Devam) -Türkiye İş Bankası A.Ş. - inşaat 23 Yıl
ve Gayrimenkul Yönetimi Bölümü-inşaat Birimi
- Birim Müdürü
(2011-2017) - Türkiye İş Bankası A.Ş. - İnşaat
ve Gayrirnenkul Yönetimi Bölümü-İnşaat
Birimi-Müdür_Yardımcısı

__________

2013-Devam) - İş Portföy Yönetimi A.Ş. - 24 Yıl

______________

Genel 1udür

________________

Emrah Genel (2014-Devam) - iş Porıföy Yönetimi A.Ş. - 18 Yıl
Müdür Genel Müdür Yardımcısı
Yardımcısı
Genel
Müdür
Yard ı mc ısı

Izlem ERDEM

Soner BENLİ

(2008-Devam) - Türkiye İş Bankası A.Ş. - 29 Yıl
İktisadi Araşttrmalar Bölümü - Bölüm Müdürü
ve Başekonomist

Ali
ARAL

(2012-Devam) - T.İş Bankası AŞ Bireysel
Krediler Tahsis Bölüm Müdürü

Yönetim
Kurulu
U ye s 1

Müdür
A.Ş. -

Rahnıi Aşkın
Tü re ii

Murat
COŞKUN

Cansel
AKSOY

25Yti

30 Yıl

30 Yıl

23 Yıl

MOÖULTAY
Yönetim
Kurulu
Üyesı

Murat Karluk Yönetim
ÇETİNKAYA Kurulu

yesi

Tevfik Genel
ERASLAN i Müdür
Ali
Y Ü C EL

Nihan ÖZENÇ

Nilüfer
SEZGIN

(2017-Devam)- iş Portföy
Genel Müdür Yardımcısı
(2015-2017) - Ak Yatırım Mc
-Genel Müdür Yardımcısı
(2020-Devam) - iş Portföv
Genel Müdür Yardımcıst
(2015-20201 - iş Por.föy

- ESKİ ŞEKİL

Yönetimi A.Ş. - 22 Yıl

nkul Değerler A.Ş.

Yönetimi A.Ş. - 14 Yıl -

Yönetimi A.Ş.
j Başekonomist



2.3. Fon, Tebliğ’in nitelikli yatırımcılara tahsisli satışına ilişkin hükümleri çerçevesinde
satılacak serbest özel fon statüsündedir.

Fon portföyüne alınacak finansal varlıklar Sermaye Piyasası Kurulu’nun düzenlernelerine ve bu
izahnamede belirtilen esaslara uygun olarak seçilir ve porıföy yöneticisi tarafından mevzuata
uygun oarak yönetilir.

Fon portföyünün yönetiminde ve yatırım yapılacak sermaye piyasası araçlarının seçiminde.
Tebliğ’in 4. maddesinde belirtilen varlıklar ve işlemler ile 6. maddesinde tanımlanan fon
türlerinden Serbest Şcmsiye Fon niteliğine uygun bir portföy oluşturulması esas alınır. Fon,
Tebliğ’in 25inci maddesinde yer alan serbest fonlara dair esaslara uyacaktır.

Fon toplam değerinin en az 8O’i devamlı olarak TC. Hazine vc Maliye Bakanlığı tarafından
döviz cinsinden ihraç edilen borçlanma araçları ve kira sertifikalan ile yerli ihraççıların döviz
cinsinden ihraç edilen para ve sermaye piyasası araçlarına yatırılacakıır. Fon toplam değerinin
kalan kısmı ise yabancı ihraççıların para ve sermaye piyasası araçlarına ve/veya Türk Lirası
cinsinden para ve sermaye piyasası araçlarına yatırılacaktır.

Fon belirtilen sermaye piyasası araçlarına. Kurulca uygun görülen diğer yatırım araçlarına.
taraf olunacak sözleşmelere, finansal işlemlere ve menkul kıymetlere yatırım yaparak sermaye
kazancı sağlamak ve portföy değerini artırnıayı amaçlanıaktadır.

Fonun likidite veya vade açısından bir yönetim kısıtlaması yoktur. Fon porttöyü. Telıliğ’in 4.
maddesinde belirtilen tüm varlık vc işlemlerden oluşahilir.

Fon porıföyüne TL cinsi varlıklar ve işlemler olarak; Sermaye Piyasası Kurulu tarafından teminat
olarak kabul edilen her türlü varlığı dayanak olarak alan repo ve ters repo işlemleri Menkul
kıymet tercihli ve pay senedi repo/ters repo işlemleri dahil), Takasbank Para Piyasası ve yurtiçi
organize para piyasası işlemleri, devlet iç borçlanma senetleri, Türkiye’de mukinı şirketler
tarafından ihraç edilen özel sektör menkul kıymetlcri (ortaklık payları ve borçlanma araçları),
mevduat/katıltna hesapları, kredi riskine dayalı yatırım araçları (CLN), kamu ve/veya özel sektör
tarafından ihraç edilen kira ,sertifikaları ile ipoteğe ve varlığa dayalı menkul kıymetler ve/veya
ipotek ve varlık teminath menkul kıymetler, yurdış: ihraççıların çıkarmış olduğu TL cinsi menkul
kıymetler, varantlar. sertifikalar ve söz konusu varlıklara ve/veya söz konusu varlıklar üzerinden
oluşturulan endeksiere dayalı swap işlemleri/sözleşmeleri dahil türev araçlar, yapılandırılmış
yatırım araçları ile yurtiçinde ve/veya yurt dışında kurulmuş borsa yatırım fonu katılma payları,
gayrimenkul yatırım fonu katılma paylan ve girişim sermayesi yatırım fonu katılma payları dahil
olmak üzere yatırım fonu katılma payları ile her türki yatırım ortaklığı payları alınabilir.

Fon, döviz cinsi varlık ve işlemler olarak ise: Türk Devleti, il özel idareleri, Kamu
Ottaklığı ldaresi ve belediyeler ile Devletin kefala ettiği diğer kuruluşlar tarafından yurt dışında
ihraç edilen Eurobondlara, kira serıifikaları ihraçlarına. Türkiye’de ihraç edilen döviz
cinsinden/dövize endeksli borçlanma araçlarına, Türk özel şirke:lerinin ihraç ettiği Eurohondlar
ve kira serıif’ıkaları dahil döviz cinsi borçlanma araçlarına. gelişmiş ve gelişmekte olan ülkelerin
kamu ve özel sektör borçlanma araçlarına (eurobond. hazine/devlet boaoİtahvili, ve/veya benzer
yapıdaki diğer borçlanma araçları), mevduat/katılma hesapları, gelişmiş ve gelişmekte olan
ülkelerdeki şirketlerin ortaklık payları ile AmUça8,y;Global Depo Sertifıkalarına (ADRIGDR),
gelişmiş ve gelişmekte olan ülkelerin yatırGhğ%a\paylarına (yabancı/onlar) ve altın ve

iş/tAs.
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diğer kıymetli madenler ile bu madenlere dayalı olarak ihraç edilen sermaye piyasası arçİarırl
ve emtiaya dayalı türe’ ürünlere yatırım yapılabilecektir.

Fon uygulayacağı stratejılerde, beklenen getiriyi artırmak veya riskten korunma sağlamak
amacıyla kaldıraç yaraıan işlemler gerçekleştirehilir. Kaldıruç yaratan işlem; fon portföyüne türev
araç (vadeii işlem ve opsiyon sözleşmeleri). saklı türev araç, swap sözleşmesi, varan! ve sertifika
dahil edilmesini, ileri valörlü tahvil/bono ve altın işlemlerini. opsiyon alım ve satımı ile
yapılandırılmış yatırım/borçlanma araçlarını, dayanak varlığı ortaklık payları ve endeksleri, faize
dayalı menkul kıymetler ve endeksleri, döviz ve emtia olan türev ürünleri ve diğer herhangi bir
yöntemle ka]dıraç yaratan benzeri işlemleri ifade eder. Tu•rev işlemler hem tezgahüstü piyasalar
aracılığıyla hem de organize piyasalar aracılığıyla yapılahilecektir.

Repo/Ters Repo pazanndaki işlemlerin yanı sıra menkul kıymet ;ercihli ve/veya pay senedi
repo/ters repo işlemleri yapıla’oilecektir.

Kaldııaç kullanımı;

• Vadeli işlemler ve opsiyonlar gibi belirli bir teminat, prim ya da ödeme karşılığı nispi işlem
yapılahilmesine imkan tanıyan kaldıraçlı işlemlere yatırım yapılarak.

• Menkul Kıymet Tercihli Repo Pazarı ile Pay Senedi Repo Pazarı ve Repo/Ters Repo Pazarf oda
repo yoluyla fon temin edilerek,

• Kredi kullanılarak kredili menkul kıymet alımı e açığa satış gibi diğer horçlannıa
yöntemleriyle gerçekleştirilehilir. Takasbank Borsa Para Piyasası ve/veya diğer para piyasası
işlemleri ile fon temin edilerek de kaldıraç yararılabilir.

Kaldıraç kullanımı, fonun getiri volatilitesini ve maruz kaldığı riskleri ar.ırahilir. Kaldıraç
seviyesinin belirlenmesinde, kaldıraç kullanımı sonrasında oluşahilecek risklilik düzeyinin bu
izahnamede yer alan sınırlamalar dahilinde kalması hususu da göz önünde hulundurulur.

Fon borsa dışı repo/ters repo işlemleri gerçekleştirebilecekrir.

Fon yatırım stratejisiııi uygularken. kredi alabilir, repo (pay senedi repo işlemleri dahil), para
piyasası işlemleri ve diğer borçlanma araçlarını kullanabilir. Fon portföyünde bulunan tüm
ortaklık payarı ödünç iş]emine konu edilebilecektir. Fon, serbest fon nilehğinde olmasından
dolayı ödünç menkul kıymet işlemlerine dair Tebliğin 22. maddesindeki sınırlamalara tabi
değildir. Ödünç menkul kıymet işlemlerine dair uygulanacak esaslar ise Rehherin 42.5.
maddesinde helirtilmiştir.

Fon sadece yapılan işlemlerle ilgili olması kaydıyla yatırım yaptığı para ve sermaye piyasası
araçlarını ya da diğer fınansal varlıkları teminat olarak verebilir.

YENİ ŞEKİL

2.3. Fon’un yatırım stratejisi; Fon, Tebliğ’in ilgili hükümleri çerçevesinde nitelikli
tahsıslı olarak satılacak

—
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Fon porıföyüne alınacak finansal varlıklar Kurul düzenlemelerine ve bu izahnamede
belirtilen esaslara uygun olarak seçilir ve porıföy yöneticisi tarafından mevzuata uygun olarak
yönetilir.

Fon portföyüniin yönetiminde ve yatırım yapılacak sermaye piyasası araçlarının
seçiminde. Tehliğ’in 4. rııaddesinde belirtilen varlıklar ve işlemler ile 6. maddesinde tanımlanan
fon türlerinden Serbest Şemsiye Fon niteliğine uygun bir portföy oluşturLılması esas alınır. Fon.
Tehliğ’in 25. maddesinde yer alan serbest fonlara dair esaslara uyacaktır.

Fonun ana yatırım stratejisi, hem TL hem de döviz cinsi para ve sermaye piyasası
araçlarına, ve fınansal işlemlere yatırım yaparak sermaye kazancı sağlamak ve portföy değerini
artırmaktır.

Ana yatırım stratejisine uygun olarak,yönetici, Fonun temel vat ırım hedefine ulaşabilmesi
için farklı para ve sermaye piyasası araçlarında eşzamanlı uzun veya kısa pozisyonlar alabilir.
Fon herhangi bir menkul kıymete doğrudan veya turev araçlar vasıtası ile dolaylı yatırım
yapabilir.

Fonun likidite veya vade açısından bir yönetim kısıtlaması yoktur. Fon portföyü, Tehliğin
4. maddesinde belirtilen tüm varlık ve işlemlerden oluşabilir. Fon portföyür.e TL cinsi varlıklar
ve işlemler olarak; Kurul tarafından teminat olarak kabul edilen her Uirlü varlığı duyanak olarak
alan repo ve ters repo işlemleri (menkul kıymet tercihli ‘e pay senedi repo/ters repo işlemleri
dahil>. Takasbank Para Piyasası işlemleri. yurtiçi oranize/tezgahüstü para piyasası işlemleri.
devlet iç borçlanma senetleri, Türkiye’de mukim şirketler tarafından ihraç edilen özel sektör
menkul kıymetleri (ortaklık payları ve borçlanma araçları>. yapılandtrılnıış yatırım aracı (Crcdit
Linked Note), kamu veya özel sektör tarafından ihraç edilen kira sertifikaları, ile ipoteğe ve
varlığa dayalı menkul kıymetler ve/veya ipotek ve varlık teminatlı menkul kıymetler, yurtdışı
ihraççıların çıkarmış olduğu TL cinsi menkul kıymetler. varandar, sertifikalar ve söz konusu
varlıklar üzerinden oluşturulan endekslere dayalı swap işlemleri/sözleşmeleri dahil türev araçlar,
yapılandırılmış yatırım araçları ile yurt içinde ve/veya yurt dışında kurulmuş borsa yatırım fonları,
gayrimenkul yatırım fonları ve girişim sermayesi yatrım fonları dahil olmak üı.ere yatırım fonu
katılma payları ile her türlü yatırım ortaklığı payları alınabilir.

Fon döviz cinsi varlıklar ve işlemler olarak ise; Türk Devleti, il özel idareleri, Kamu
Ortaklığı ldaresi ve belediyeler ile Devletin kefalet ettiği diğer kuruluşlar tarafından yurtdışında
ihraç edilen borçlanma araçlarınaleurobondlara, sukuk ihraçiarına, Türkiye’de ihraç edilen döiz
cinsinden/dövize endeksli borçlanma araçlarına, Türk özel şirketlerinin yurt dışında ve/veya yurt
içinde ihraç ettiği eurobondlar ve sukuklar dahil döviz cinsi borçlanma araçlarına. gelişmiş ve
gelişmekte olan ülkelerin kamu ve özel sektör borçlanma araçlarına (eurobond, hazine/devlet
bonn/tahvili, ve/veya benzer yapıdaki diğer borçlanma araçları), gelişmiş ve gelişmekte olan
ülkelerdeki şirketlerin ortaklık payları ile Amerikan ve Global Depo Seııifıkalarına (ADR-GDR),
yapılandırılmış yatırım araçlarına (CLN) altın ve diğer kıymetli madenler ile bu madenlere dayalı
olarak ihraç edilen sermaye piyasası araçlarına, emliaya dayalı rürev ürünlere yatırım
yapabilecektir. Ayrıca, fon portföyünde yer alabilecek tüm variıkiara (emtia dahil) dayalı olarak
oluşturulan endekslere yönelik organize ve/veya tezgahüstü türev araçlara; yurt içinde ve/veya
yuıı dışında kurulmuş borsa yatırım fonları. gayrimenkul yatırım fonları ve girişim sermayesi
yatırım fonları dahfl olmak üzere yatırım fonları ile menkul kıymet. gayriıııenkul ve girişim
sermayesi yatırım ortaklığı paylarına da yer verilebilecektir.
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Fon, döviz cinsi veya dovize dayalı sermaye piyasası araçlarına yapılacak yattrımIar
sebebiyle kur riski içerebilir.

Fon borsa dışı repo/ters repo işlemleri erçekleştirebilecektir.

Fon yatırım stratejisini uygularken; nakdi ve/veya gayri nakdi kredi alahilir, kredili
kıymet işlemi yapabilir, organize veya tezgahüstü piyasalarda repo, menkul kıymet
repo. pay senedi rcpo işlemleri ve benzeri diğer işlemler aracılığı ile borçLanma

Fon açığa satış yapabilir. Fon porıföyünde bulunan 1dm paylar ödünç işlemine konu
edilehilecekrir. Fon, serbest fon niteliğinde olmasından dolayı ödünç işlemlere dair Tehliğ’in 22.
maddesindeki sınırlamalara tabi değildir. Ödünç işleınlere dair uygulanacak esaslar ise Yatırım
Fonlarına İlişkin Rehbcr’in 4.2.5. maddesinde helirtilmiştir.

Fon, sadece yapılan işlemlerle ilgili olması kaydıyla. yatırım yaptığı para piyasası ve
sermaye piyasası araçları ya da diğer fınansal varlıkları teminat olarak verebilir.

Fon uygulayacağı stratejilerde, beklenen getiriyi artırmak veya riskten korunma sağlamak
amacıyla kaldıraç yaratan işlemler gerçekleştirebilir. Kaldıraç yaratan işlem; fon portföyüne türev
araç (vadeli işlem ve opsiyon sözleşmeleri). saklı türev araç, swap sözleşmesi. yaranı ve sertifika
dahil edilmesini, ileri valörlü rahvil/bono ve altın işlemlerini, opsiyon alım ve satımı ile!apıjfl.Jjrılrnş yaunmiborçlanma araçlarını ifade eder. Tu•rev işlemler hem tezgahüstü piyasalar
aracılığıyla hem de organize piyasalar aracılığıyla yapılahilecektir.

Repo/Ters Repo Pazarı’ndaki işlemlerin yanı sıra Menkul Kıymet Tercihli ve/veya Pay
Senedi Repoıters Repo Pazarlarında da işlem yapılahilecektir.

Kaldıraç kullanımı:

• Vadeli işlemler ve opsiyonlar gibi belirli bir teminat, prim ya da ödeme karşılığı nispi
işlem yapılahilmesine imkan tanıyan kaldıraçlı işlemlere yatırım yapılarak,

• Menkul Kıymet Tercihli Repo Pazarı ile Pay Senedi Repo Pazarı ve Repo/Ters Repo
Pazarı’nda repo yoluyla fon temin edilerek,

• Dayanak varlığı ortaklık payları ve ortaklık payı endekslcri, faize dayalı menkul
kıymetler ve faize dayalı menkul kıymet eııdeksleri, dayanak varlığı döviz ve emtia olan türev
ürünleri ve diğer herhangi bir yöntemle.

• Kredi temin ederek, kredi kullanılarak, kredili menkul kıymet alımı ve açığa satış gibi
diğer borçlanma yöntemleriyle gerçekleştirilebilir.

• Takasbank Borsa Para Piyasası ve/veya diğer para piyasası işlemleri ile fon temin
edilerek gerçekleştirilebilir.

Kaldıraç kullanıını. fonun getiri volatilitesini ve maruz kaldığı riskleri artırabilir. Kaldıraç
seviyesinin belirlenmesinde, kaldıraç kj4iauuı, sonrasında oluşabilecek risklilik düzeyinin bu
izahnamede yer alan sınırlamalar d ‘ınsusu da göz önünd,£ulundurulur.
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— Kaldıraç yaratan işlemlere ilişkin pozisyon hesaplaması yapılırken dayanak varlığın
piyasa fiyatı olarak. Finansal RaporlamaTehliği’nde yer alan esaslar çerçevesinde belirlenen fiyat
esas alınır.

Fon herhangi bir menkul kıymeti. fınansal varlığı ya da nakdi teminat göstererek
horçlarıabilir veya türev araçlar vasııası ile dolaylı olarak bu horçianmayı gerçekleştirebilir.

ESKİ ŞEKİL

2.5. B Grubu paylar için Fonun eşik değeri. Amerikan Doları (USD1 bazında yıllık %5
mutlak geliri olarak belirlenmiştir.

A Grubu paylar için Fon’un eşik değeri, Amerikan Doları (USD) bazında hesaplanan yıllık
%5’in dönem içindeki Amerikan Doları (USD)/Türk Lirası <TL) getirisi kullanılarak TL getiriye
dönüştürülmesi ile bulunmaktadır. Amerikan Doları (USD1/Türk Lirası (TL) getirisi
hesaplanasında dönem başı ve dönem sonu tarihlerinde Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası
(TCMB) tarafından saat 1 5.30’da açıklanan gösterge niteliğindeki Amerikan Doları (USD) döviz
alış kuru kullanılmaktadır.

YENİ ŞEKİL

2.5. Fonun eşik değeri %100 BIST-KYD 1 Aylık Mevduat TL Endeksidir.

ESKİ ŞEKİL

5.2. Fon’un birini pay değeri, fon toplam değerinin fon toplam pay sayısına bölünmesi
suretiyle hesaplanır. Bu değer her iş günü sonu itibariyle Finansal Raporlaına Tehliğinde
belirlenen ilkeler çerçevesinde hesaplanır ve katıima paylarının alım-satım yer]erinde Han edilir.
A Grubu fon katılma paylarının birim pay değeri TL cinsinden, B Grubu fon katılma paylarının
pay değeri ise USD cinsinden hesaplanır ve ilan edilir. B Grubu paylarır.ın USD cinsinden birim
pay değeri hesaplanniasında; ilgili gün için TCMB tarafından 15:30da ilan edilen gösterge
niteliğindeki USD döviz alış kuru esas alınır. Yurtiçi piyasalarda yarım gün tatil olması
durumunda en son ilan edilen kur üzerinden hesaplama yapılır.

YENİ ŞEKİL

5.2. Fon’un birini pay değerı. fon toplam değerinin fon toplam pay sayısına bölünmesi
suretiyle hesaplanır. Bu değer her iş günü sonu itibariyle Finansal Raporlama Tebliği’nde
belirlenen ilkeler çerçevesinde hesaplanır ve katılma paylarının alım-satım yerlerinde ilan edilir.

ESKİ ŞEKİL

5.5. Porıföydeki varlıkların değerlenmesine ilişkin olarak, Finansal Raporlama Tebliği
uyarınca TMS/TFRS dikkate alınarak Kurucu yönetim kurulu kararı i]e belirlenen değerleme
esasları aşağıdaki gibidir.

Borsa Dişi Türe’ Araç ve Swap Sözleşmelerine İlişkin Değerleme Esasları;
Portföye alınması aşamasında türev araç ve swap sözleşmesinin değerlemesinde güncel

fiyat kullanılır.
Opşjyon sözleşmelerindepncel alınan fıyatkotasyonudur.
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Fonun fiyat açıklama dönemlerinde opsiyon sözleşmeleri için; değerlemede kullanılma
üzere güncel piyasa fiyatının bulunmadığı durumlarda ve karşı taraftan fiyat kotasyonu
alınamadığı durumlarda teorik fiyat hesaplanarak değerlerne yapılır.

Fon Hizmet Birimi tarafından Black8Scholcs modeli, Binomial model veya Monte-Carlo
simülasyonu yöntemlerinden değerlemeye esas varlığa uygun olanı tercih edilerek teorik fiyat
bulunmaktadır.

Fonlann değerleme ve muhasebe işlemlerini yürüten Fon Hizmet Birimi tarafından
hesaplanan değerleme fiyatı, porıföy yönetiminden haımsız Risk Yönetimi Birimine
doğrulanmak üzere ileıilmektedir. İlgili fiyatı doğrulamak üzere teorik fiyat. Risk Yönetimi
Birimi tarafından genel kabul görmüş BlackSScholes modeli, Binomial model veya Monte-Carlo
sirnülasyonu yöntemlerinden değerlemeye esas varlığa uygun olanı tercih edilerek hesaplanır.
Opsiyon değerlemede duyanak varlığın spot fiyatı olarak yukarıda bahsedilen yöntemler
kullanılacaktır. Spoı fiyatın yanında ilgili değeremede diğer kurumikuruluşlardan veya piyasadan
teınin edilebildiği durumda zımni (implied). aksi halde tarihsel (historical) volatilite değerleri
kullarıılacakıır. Hesaplama için Bloomherg OVML, Blooınberg OVME ekranlanndan
değerlemeye esas varlığa uygun olanı tercih edilir. Bunun yanında ilgili ekranlara ek olarak
Kurucu nezdinde yukarıdaki modeller baz alınarak geliştirilen diğer hesaplama araçları da
kullantlabilir. Bu yöntemlerle elde edilen ve 100 baz puanlık yüzdesel prim alış/satış kotasyoııu
ile hesaplanan alış (bid) veya satış (ask) fiyatı kullanılacaktır. Hesaplamalar İş Portföy Yönetimi
A.Ş. Risk Yönetimi Politikası Yöneımelii çerçevesinde 2erçekleştirilir. Risk Yönetimi Birimi
tarafından hesaplanan teorik fiyat ile Fon Hizmet Birimi :drafından bildirilen fiyatın uyumlu
olması halinde Fon Hizmet Birimi fiyata ilişkın uygunluk h:ldıriminde bulunularak değeriemede
bu fiyat kullanılır, Risk Yönetim birimi tarafından hesapanur. :eorik fiyat ile Fon Hizmet Birimi
tarafından hesaplanan değerleme fiyatının uyumlu olmaması halinde değerlemede Risk Yönetim
Birimi tarafından bildirilen fiyat kullanılır. Ayrıca Iç Kontrol Birimi tarafından da gerekli
kontroller yapılır.

Foıward ve swap sözleşmelerinde porıföye alım aşamasında güncel fiyat karşı taraftan
alınan fiyat koıasyonudur.

Fon’un fiyat açıklama döneınlerinde forward ve swap sözeşmeier için; değerlemede
kullanılmak üzere güncel piyasa fiyatının bulunmadığı durumlarda ve karşı taraftan fiyat
kotasyonu alınamadığı durumlarda teorik fiyat hesaplanarak değerleme aptL!r.

Forward sözleşmelerinde, dayanak varlığın spot fiyatı ku alınarak teorik fiyat
hesaplanniaktadır. Dayanak varlığın spot fiyatı olarak Finansal Raporlama Tebliğinin 9.
maddesinde yer alan esaslara göre bulunan dayanak varlık spot değerlerine değerleme günü ile
forward işlemin vade tarihi arasındaki gün sayısına tekahul eden uygun TL ve döviz piyasası
faizleri ile (dayanak varlığın döviz olması durumunda ise Bloomberg FRD sayfasından alınacak
‘swap poinı’ kadar) ilerletilecek ve teorik fiyata ulaşılacaktır. Farklı dayanak varlığın
kullanılması durumunda ise piyasa fıyatını en iyi yansıtacak yöntemler kullanılır.

Swap sözleşmelerinde ise, swap sözleşmelerinin nitelik açısından pek çok farklı form
altında yapılabilecek olmaları nedeniyle, swap sözleşmelerinin değerlemesine esas teşkil eden
yerel faiz, yabancı para cinsinden döviz, döviz kurları ya da diğer değerleme faktörleri hakkındaki
bilgiler belgelendirilecek olup, teorik fiyat hesaplamasında; sözleşmenin konusuna göre
borçlanma aracı fiyatlaması yöntemi (IRR) yada FRA (Forward Rate Agreement) yöntemi gibi
hugunkü değer hesapama yöntemleri ile sözleşmenin niteliğine uygun diğer genel kabul görmüş
teorik fiyatlama yöntemleri kullanılacaktır.

Bu doğrultuda.
- Konusu para çdöviz) olan swap işlemlerinde, alışı yapılan döviz cinsi değerleme günü

ilan edilen TCMB alış kuru ile, swap sözleşmesi kapsamında vade sonunda satılacak döviz ise,
değerleme günündeki TCMB döviz ku Tiıi.4önüne göre alış veya satış) esas alınarak,
Bloomberg FRD sayfasından alınacakrıigıJı\adye tbul eden satış (ask) fiyatının değerleme
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2ünündeki TCMB tarafından ilan edilen kura (işlemin ıiöre alış’cya satT kuru)
swappotnt eklenmesi ile hesaplanan değerleme kuru,

- Konusu faiz olan swap işlemlerinde. Bloomberg, Reuters gibi bağımsız ve güvenilir veri
sağlayıcılardan elde edilen ilgili para birimlerinin LIBOR ve zımni faiz oranları

haz alınarak yürütülen değerleme fiyatı ile hesaplamr.

Yapılandırılmış Yatırım/Borçlanma Araçları Değerleme Esasları:
Fonun stratejisine uymak kaydıyla alınan yapılandırılmış yatırım/borçlanma araçlarının

seçiminde genel olarak borsada işlem görme şartı aranır. Ancak Türkiye’de ihraç edilmiş
yapılandırılmış yatırım/borçlanma araçları için fiyatının veri dağıtım kanalları vasıtasıyla ilan
edilmesi halinde bu şan aranmayahilir.

Yapılar.dırıl:nış yatırımJborçlanma araçların:n değerlemesinde borsada ilan edilen fıya
kullanılır. İlgili kıynette işlem geçmemesi halinde son fiyat (borsada hiç işlem geçmernesi
halinde nitelikli yatırımcılara satış/halka arz fiyatı) kullanılır. Borsada işlem görmeyen ancak veri
dağıtım kanalları aracılığıyla fiyatı ilan edilen yapılandırılmış yatırım araçları için değerlemede
güncel fiyat kullanılır.

Kredi temerrüdüne dayalı borçlanma aracı ve/veya benzer yapıdaki borçlanma araçları
için borsada işlem görme şartı aranır. İlgili varlıkların değerlemesinde borsada geçen son fiyat
\y\ bulunnıası halinde veri dağıtım kanalları aracılığıyla ilan edilen güncel fiyat kullanılır.

Yabancı Ortaklık Payları, Yabancı Yatırım Fonu Katılma Pay ları ve Yabancı Borsa
Yatırım Fonu Katılma Payları Değerleme Esasları:

Yabancı ortaklık payları, yabancı piyasalarda işlem gören; yatırım fonu katılma payları,
borsa yatırım fonu katılma payları ‘e yatırım ortaklıklarının paylarının değerlemesinde,
değerleme tarihindeki Bloomberg veri dağıtım ekranlarından TSI 16.30-17.00 arasındaki
fiyatların ortalaması kullanılır. Değerleme günü borsada işlem geçmemesi halinde son işlem
tarihindeki değerleme fiyatı kullanılacaktır. Tam iş günü olmayan günlerde bir önceki değerlene
fiyatı kullanılmaktadır.

Yabancı Borçlanma Aracı, Eurohond ve Yabancı Kira Sertifıkaları (Sukuk)
Değerleme Esasları:

Yabancı borçlanma aracı, eurobond ve yabancı kira sertifikalarının değerlemesinde.
Bloomberg veri dağıtım ekranlarından TSI 16:30 - 17:00 arasında alınan alış ve satış fiyat
kotasyoniarının ortalamasına (temiz fiyat), fon fiyatı hesaplanacak gün itibarı ile birikmiş kupon
faizinin eklenmesi ile elde edilen kirli fiyat kullanılır. Bu hesaplama, tam iş günü olmayan
günlerde söz konusu kıyınelin işlem gördüğü son işlem gününe ait kapanış fiyatı (temiz fiyat)
kullanılarak yapılır. Kotasyon bulunmaması durumunda ise değerlemede kullanılacak kirli fiyat,
bir önceki günün kirli fiyatının ertesi iş gününe iç verimle ilerletilınesiyle elde edilir.

ileri Valörlü Tahvil-Bono İşlemleri Değerleme Esasları:
a) Ileri valörlü alınan Devlet Iç Borçlanma Senetleri (DİBS) valör tarihine kadar diğer 1

DIBS’lerin arasına dahil edilmez. ileri valörlü satılan DİBS’ler ise valör tarihine kadar portföy
değeri tahlosunda kalmaya ve değerlerımeye devam eder. ileri valörlü DİBS alım ve satım
işlemleri ayrı bir vadeli işlem sözleşmesi olarak değerlenir. İşlem tutarları ise valör tarihine kadar
takastan alacak veya takasa borç olarak takip edilir.

b) İleri valörlü sözleşmenin değeri alış ve satış işlemlerinde aynı yöntemle hesaplanırken
işlem alış ise pozitif (+), satış ise negatif (-) bir değer olarak portfö y değeri tablosuna yansır, Aynı
valörde ve aynı nominal değerde hem alış hem de satış yapılmış ise portföy değeri tablosunda her
iki işlem aynı değerde fakat alış işlemi pozitif (+) satış işlemi ise negatif (-) olarak gözükecektir.
Bu şekilde açtığı pozisyonu ters işlemle kapatmış olan fonlarda bu işlemler portföy değeri
üzerinde bir etki yaratmayacaktır.

e) ileri valörlü işlemlerin değerlemeMie ağğMa<ki formüle göre yapılacaktır:
İşlemin Değeri = Vade sonu DeğŞ/$Biİl00)A(vkg/365)
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Vade Sonu Değer: Alım satan yapılan DİBS’in nominal değeri

Bileşik Faiz: Varsa değerleme gününde BİAŞ’ta valör tarihi işlemin valör tarihi ile aynı
olan işlemlerin ağırlıklı ortalama faiz oranı, yoksa değerieme gününde BİAŞ’ta aynı gün valörlü
gerçekleşen işlemlerin ağırlıklı ortalama faiz oranı, yoksa en son aynı gün valörlü olarak işlem
gördüğü gündeki aynı gün valörlü işlemlerin ağırlıklı ortalama faiz oranı, bu da yoksa ihraç
tarihindeki bileşik faiz oranıdır.

ileri Valörlü Altın işlemleri Değerleme Esasları
ileri valörlü altın işlemlerinde BIST Kıymetli Madenler Piyasası günlük bültenindeki fiyat

baz alınır. Fiyat bulunmadığı takdirde! T÷l gününde işlem yapılan günkü işlem fiyatı ile
değerlerne yapılır. Bu şekilde fon portfövüne birden fazla fiyattan işlem yapılması durumunda.
değerleme. yapılan işlemlerin ağırlıklı ortalama fiyatı ile yapılır. T+2 ve daha ileri ‘alörlü işlem
yapılması halinde valör tarihinde bülten verisi bulunmaması halinde işlemin valör tarihinden daha
yakın valördeki bülten verilerine bakılarak, işlemin valör tarihine en yakın fiyat baz alınarak
değerleme yapılır.

Borsa Dışı Repo ve Ters Repo Sözleşmeleri Değerleme Esasları
Borsa dışı repo-ters repo sözleşmelerinde değerlemenin objektif koşullarda vapüması ve

adil bir fiyat içermesi esasıır. Borsa dışı repo-ters repo sözleşmeleri piyasa fiyatını en doğru
yansıtacak şekilde güvenilir ve doğrLılanabilir bir yöntemle değerlenir. Bu çerçevede, değerleme
için borsada işlem gören benzer vade yapısına sahip sözkşmelerin faiz oranı kullanılır, ilgili
vadede borsada geçmiş işlem faiz oranı olmaması durumunda en son değeı’lemc oranı ile Fon
Hizmeı Birimi tarafından değerleme yapılır.

YENİ ŞEKİL

5.5. Porıföydeki varlıkların değerlenmesine ilişkin olarak, Finansal Raporlama Tebliği
uyarınca TMS)TFRS dikkate alınarak. Kurucu yönetim kurulu kararı ile belirlenen değerleme
esasları aşağıdaki gibidir.

Borsa Dışı Türev Araç ve Swap Sözleşmelerine Iişkin Değerleme Esasları:
Portföyc alınması aşamasında türev araç ve swap sözleşmesinin değerlemesinde güncel

fiyat kullanılır.
Opsiyon sözleşnıelerinde güncel fiyat karşı taraftan alınan fiyat koıasyonudur.
Fonun fiyat açıklama dönemlerinde opsiyon sözleşmeleri için; değerlemede kullanılmak

üzere güncel piyasa fiyatının bulunmadığı durumlarda ve karşı taraftan fiyat kotasyonu
alınamadığı durumlarda teorik fiyat hesaplanarak değerleme yapılır.

Fon Hizmet Birimi tarafından BlackSeho1es modeli, Binomial model veya Monte-Carlo
simülasyonu yöntemlerinden değerlemeye esas varlığa uygun olanı tercih edilerek teorik fiyat
bulunmaktadır.

Fonların değerleme ve muhasebe işlemlerini yürüten Fon Hizmet Birimi tarafından
hesaplanan değerleme fiyatı, portföy yönetiminden bağımsız Risk Yönetimi Birimine
doğrulanmak üzere iletilnıektedir. İlgili fiyatı doğrulaınak üzere teorik fiyat, Risk Yönetimi
Birimi tarafından genel kabul görmüş Black8cScholes modeli, Binomial model veya Monte-Carlo
simülasyonu yöntemlerinden değerlemeye esas varlığa uygun olanı tercih edilerek hesaplanır.
Opsiyon değerlemede dayanak varlığın spot fiyatı olarak yukarıda bahsedilen yöntemler
kullanılacaktır. Spot fiyatın yanında ilgili değerlemede diğer kurum/kuruluşlardan veya piyasadan
temin edilebildiği durumda zınıni (implied), aksi halde tarihsel (historical) volatilite değerleri

,kullanılacaktır. Hesaplama için Bloomberg OVML, Bloomberg OVME ekranlarından
değerlemeye esas varlığa uygun olanı tercih edilir. Bunun yanında ilgili ekranlara ek olarak

/ iş pqTö’V



Kurucu nezdinde yukarıdaki modeller baz alınarak geliştiri]en diğer hesaplana araçları da
kullanılabilir. Bu yöntemlerle elde edilen ve 100 baz puanlık yüzdesel prim alış/satış kotasyonu
ile hesaplaııan alış (bid) veya satış (ask) fiyatı kullanılacaktır. Hesaplarnalar İş Poıföy Yönetimi
AŞ. Risk Yönetimi Politikası Yönetmeliği çerçevesinde gerçekleştirilir. Risk Yönetimi Birimi
tarafından hesaplanan teorik fiyat ile Fon Hizmet Birimi tarafından bildirilen fiyatın uyunılu
olması halinde Fon Hizmet Birimi fiyata ilişkin uyunluk hildiriminde bulunularak değerlemede
bu fiyat kullanılır. Risk Yönetim birimi tarafından hesaplanan teorik fiyat ile Fon Hizmet Birimi
tarafından hesaplanan değerleme fiyatının uyumlu olmaması halinde değerlemede Risk Yönetim
Birimi tarafından bildirilen fiyat kullanılır. Ayrıca İç Kontrol Birimi tarafından da gerekli
kontroller yapılır.

Forward ve swap sözleşmelerinde portfö ye alım aşamasında güncel fiyat karşı taraftan
alınan fiyat kotasyonudur.
Fonıın fiyat açıklama dönemlerinde forward ve swap sözleşmeler için;

- Değerlemede kullanılmak üzere güncel piyasa fiyatının bulunmadığı durumlarda ve,
- Karşı taraftan fiyat kotasyonu alınamadığı durumlarda

teorik fiyat hesaplanarak değerleme yapılır.
Forward sözleşnıelerinde, dayanak varlığın sprn fiyatı baz alınarak teorik fiyat

hesaplanmaktadır. Dayanak varlığın spot fiyatı olarak Finansal Raporlaına Tehliği’nin 9.
maddesinde yer alan esaslara göre bulunan dayanak varlık sprn değerlerine değerlerne günü ile
forward işlemin vude tarihi arasındaki gün sayısına ftkahııl eden uygun TL ve döviz piyasası
laizlen ile ıdayanak varlığın döviz olması durumunda ise Bloomherg FRD sayfasından alınacak
“swap point” kadar) ilerletilecek ve teorik fiyata ulaşılacaktır. Farklı dayanak varlığın
kullanılması durumunda ise pıyasa fıyaünı eıı yı yansıtacak yöntemler kullanılır.
Swap sözleşmelerinde ise, swap sözleşmelerinin nitelik açısından pek çok farklı form altında
yapılabilecek olmaları nedeniyle, swap sözleşmelerinin değerlemesine esas teşkil eden yerel faiz,
yabancı para cinsinden döviz, döviz kurları ya da diğer değerlerne faktörleri hakkındaki bilgiler
helgelendirilecek olup, teorik fiyat lıesaplamasında: sözleşmenin konusuna göre borçlanma aracı
fiyatlaması yöntemi (IRR) yada FR.A (Forward Rate Agreement) yöntemi gibi bugünkü değer
hesaplama yöntemleri ile sözleşmenin niteliğine uygun diğer genel kabul görmüş teorik fiyatlama
yöntemleri kullanılacakrır.

Bu doğrultuda,
- Konusu para (döviz) olan swap işlemlerinde. alışı yapılan döviz cinsi değerlcıne günü

ilan edilen TCMB alış kuru ile, swap sözleşmesi kapsamında vade sonunda satılacak döviz ise,
değerlenıe günündeki TCMB döviz kuru (işlemin yönüne göre alış veya satış) esas alınaıak
Bloomherg FRD sayfasından alınacak ilgili vadeye tekabül eden satış (ask) fiyatının değerleme
günöndeki TCMB tarafından ilan edilen kura (işlemin yönüne göre alış veya satış kuru)
swappoint’ eklenmesi ile hesaplanan değerleme kuru.

- Konusu faiz olan swap işlemlerinde, Bloomberg, Reuters gibi bağımsız ve güvenilir veri
sağlayıeılardan elde edilen ilgili para birimlerinin LIBOR ve zımni faiz oranları
baz alınarak yürütülen değerleme fiyatı ile hesaplanır.

Portföye dahil edilecek yabancı varlıklar için ilk alımda TCMB satış kuru, daha sonra ise
TCMB alış kuru kullanılır.

Yapılandırılınış Yatırım/Borçlanma Araçları Değerleme Esasları:
Fonun sıra:eiisine uymak kaydıyla alınan yapılandırılmış yatırımlborçlanma araçlarının

seçiminde genel olarak borsada işlem görme şartı aranır. Ancak Türkiye’de ihraç edilmiş
yapılandırılmış yatırım/borçlanma araçları iin fıyatının veri dağıtım kanalları vasıtasıyla ilan
edılmesı halınde bu şart aranmayabılır <‘r
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Yapılandırılmış yatınmiborçlanma araçlarının değerlemesinde borsada ilan edilen fiyat
kullanılır. İlgili kıyrnette işlem geçmemesi halinde son fiyat (borsada hiç işlem geçmemesi
halinde nitelikli yatırımcılara satış/halka arz fiyatı) kullanılır. Borsada işlem görmeyen ancak veri
dağıtım kanalları aracılığıyla fiyatı ilan edilen yapılandırılmış yatırım araçları için değerlernede
güncel fiyat kullanılır,

Kredi temerrüdüne dayalı borçlanma aracı ve/veya benzer yapıda:d borçlanma araçları için
borsada işlem görnıe şart: aranır. Ilgili varlıkların değerlemesinde borsada geçen son fiyat veya
bulunması halinde veri dağıtım kanalları aracılığıyla ilan edilen güncel fıyaı kullanılır.

Yabancı Ortaklık Payları, Amerikan ve Global Depo Sertifıkaları (ADR-GDR),
Yabancı Yatırım Fonu Katılma Payları ve Yabancı Borsa Yatırım Fonu Katılma Pay ları
Değerleme Esasları:

Yabancı ortaklık payları, Amerikan ve Globa’ Depo Sertifikalaı’ı. yabancı piyasalarda
işlem gören; yatırım fonu katılma payları, borsa yatırım fonu katılma payları ve yatırım
orraklıklarının paylarının değerlemesinde. değerleme tarihindeki Bloomberg veri dağıtım
ekranarından TSI 16.30-17.00 arasındaki fiyatların ortalaması kullanılır. Değerleme günü
borsada işlem geçmemesi halinde son işlem tarihindeki değerleme fiyatı kullanılacaktır. Tam iş
günü olmayan günlerde bir önceki değerleme fiyatı kullanılmaktadır.

Yabancı Borçlanma Aracı, Eurobond ve Borsa Dışı Kira Sertirıkaları, Borsa Dışı
Ipotek Teminatlı Menkul Kıymet ve Ipoteğe Dayalı Menkul Kıymet Değerleme Esasları:

Yukarıda yer verilen varlıkların değerlemesinde. Bloomherg ‘eri dağıtım ekranlarından
TSI 16:30 - 17:00 arasında alınan alış “e satış fiyat korasyonlarının ortalamasına (temiz fiyat),
fon fiyatı hesaplanacak gün itibarı ile birikmiş kupon faizinin eklenmesi ile elde edilen kirli fiyat
kullanılır. Bu hesaplama, tam iş günü olmayan günlerde söz konusu kıymetin işlem gördüğü son
işlenı gününe aıt kapanış fiyatı (temiz fiyan kullanılarak yapılır. Kotasyon bulunmaması
durumuııda ise değeı’lemede kullanılacak kirli fiyat. bir önceki günün kirli Cıyatının ertesi iş
gününe iç verimle ilerletilmesiyle elde edilir.

İleri Valörlü Tahvil-Bono İşlemleri Değerleme Esasları:
a) İleri valörlü alınan Devlet İç Borçlanma Senetleri (DIBS) valör tarihine kadar diğer

DIBS’lerin arasına dahil edilmez. Ileri valörlü satılan DIBS’Ier ise valör tarihine kadar ponföy
değeri tabosunda kalmaya ve değerlenmeye devam eder. ileri valörlü DIBS alım ve satım
işlemleri ayrı bir vadeli işlem sözleşmesi olarak değerlenir. İşlem tutarları ise valör tarihine kadar
takastan alacak veya takasa borç olarak takip edilir.

b) İleri valörlü sözleşmenin değeri alış ve satış işlemlerinde aynı yöntemle hesapan:rken
işlem alış ise pozitif (+1. satış ise negatif (-1 bir değer olarak portföy değeri tablosuna yansır. Aynı
valörde ve aynı nominal değerde hem alış hem de sabş yapılmış ise portföy değeri tahlosunda her
iki işlem aynı değerde fakat alış işlemi pozitif (+) satış işlemi ise negatif (-) olarak gözükeeektir.
Bu şekilde açtığı pozisyonu ters işlemle kapatmış olan fonlarda bu işlemler portföy değeri
üzerinde bir etki yaratmayacaktır.

e) İleri valörlü işlemlerin değerlemesi ise aşağıdaki formüle göre yapılaeaktır:
İşlemin Değeri = Vade sonu Değeri hj+Bileşik FaizİlOOY’(vkg/365)
Vadc Sonu Değer: Alım satım yapılan DİBS’in nominal değeri

Bileşik Faiz; Varsa değerleme gününde BİAŞta valör tarihi işlemin valör tarihi ile aynı
olan işlemlerin ağırlıklı ortalama faiz oranı. yoksa değerleme gününde BİAŞ’ta aynı gün valörlü
gerçekleşen işlemlerin ağırlıklı ortalama faiz oranı, yoksa en son aynı gün valörlü olarak işlem
gördüğü gündeki aynı gün valörlü işlemlşitijortalama faiz oranı, bu da yoksa ihraç
tarıhındekı hıleşık faıı oıanıdır / i ş —
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İleri Valörlü Altın İşlemleri Değerleme Esasları
ileri valörlü altın işlemlerinde BIST Kıymetli N4adenier Piyasası günlük bültenindeki fiyat

haz alınır. Fiyat bulunmadığı takdirde. T+l gününde işlem yapılan günkü işlem fiyatı ile
değerlerne yapılır. Bu şekilde fon poııföyüne birden fazla tiya:tan işlem yapılması durumunda.
değerleme. yapılan işlemlerin ağırlıklı ortalama fiyatı ile yapılır. T+2 ve daha ileri valörlü işlem
yapılması halinde valör tarihinde bülten verisi hLılunmaması halinde işlemin valör ıarihinden daha
yakın valördeki bülten verilerine bakılarak, işlemin valör tarihine en yakın fiyat baz alınarak
değerleme yapılır.

Borsa Dışı Repo ve Ters Repo Sözleşmeleri Değerleme Esasları
Borsa dışı repo-ters repo sözleşmelerinde değerlemenin objektif koşullarda yapılması ve

adil bir fiyat içermesi esastır. Borsa dışı repo-ters repo sözleşmeleri piyasa fıyarını en doğru
yansaacak şekilde güvenilir ve doğrulanabilir bır yöntemle değerlenir. Bu çerçevede. değerleıne
için borsada işlem gören benzer ‘ade yapısına sahip sözleşmelerin faiz oranı kullanılır. ilgili
vadede borsada geçmiş işlem faiz oranı olmaması durumunda en son değerlerne oranı ile Fon
Hizmet Birimi tarafından değerleme yapılır.

ESKİ ŞEKİL

Vi. KATILMA PAYLARININ ALIM SATIM ESASLARI

Fon katılma paylan sadece önceden belirlennıiş kişi veya kuruluşlara tahsis edilmiş
fonlar olarak adlandırılan “Ozel Fon” niteliği taşımaktadır. Fon katılma paylarmın tahsisli
olarak satılacağı kişiler Kurucu tarafından 04/03/2020 tarihinde Kurul’a bildirilmiştir.

Fon katılma payları A Grubu ve 8 Grubu olarak iki pay grubuna ayrılınıştır. A
Grubu payların alım satımı Türk Lirası (TL), 8 Grubu payların alım satımı ise Amerikan
Doları (USU) üzerinden gerçekleştirilir.

Fon satış başlangıç tarihinde bir adet 8 Grubu payın nominal fiyatı (birim pay
değeri) 1 Amerikan Doları (USD), bir adet A Grubu payın nominal fiyatı (birim pay değeri)
ise bir önceki iş gününde TCMB tarafından belirlenen Amerikan Doları (USD) döviz alış
kuru esas alınarak hesaplanacak 1 Amerikan Doları (USD) karşılığı TL’dir.

Takip eden günlerde fonun birim pay değeri, fon toplam değerinin katılma
paylarının sayısına bölünmesiyle elde edilir. Fon birim pay değeri yukarıda belirlenen pay
grupları çerçevesinde, bağlı olduğu pay grubuna göre Türk Lirası ve Amerikan Doları
(USD) cinsinden hesaplanır ve ilan edilir. D Grubu payların Amerikan Doları (USD)
cinsinden değerinin hesaptanmasında; ilgili gün için hesaplanan TL cinsi pay fiyatının
TCMB tarafından saat l5:30’da ilan edilen gösterge niteliğindeki Amerikan Doları (USD)
döviz alış kuruna bölünmesi suretiyle tespit edilir. Fon’un birim pay değeri, günlük olarak
tespit ve ilan edilir. Türk Lirası (TL) veya Amerikan Doları (USD) ödenerek satın alınan
fon payının, fona iade edilmesi durumunda ödeme aynı para birimi cinsinden yapılır.

Fonun satış başlangıç tarihi 15/06/2020’dir.
Katılma payı satın almak veya elden çıkarmak isteyen yatırımcılar, Kurucunun işbu

izahnamenin (6.5.) nolu maddesinde ilan ettiği katılma payının alım satıınının yapılacağı yerlere
başvurarak bu izahnamede belirtilmiş olan esaslara göre saptanan fiyat üzerinden, 1 (bir) pay ve
katları şeklinde alım ve satınıda hulunahilirler.

YENİ ŞEKİL
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Vi. KATILMA PAYLARJNIN ALIM SATIM ESASLARI

Fon satış başlangıç tarihinde bir adet payın fiyatı (birim pay değeri) 1 TL’dir. Takip eden
günlerde fonun birim pay değeri, fon toplam değerinin katılma paylarının sayısına bölünmesiyle
elde edilir. Fonun dönüşüm sonrası satış başlangıç tarihiQfiiQ/2020’dir.”
Fon katılma payları sadece önceden belirlenmiş kişi veya kuruluşlara tahsis edilmiş fonlar olarak
adlandırılan “Ozel Fon” niteliği taşımaktadır. Fon katılma paylarının tahsisli olarak satılacağı
kişiler Kurucu tarafından 04/03/2020 ve 28/07/2020 tarihlerinde Kurul’a bildirilmiştir.

ESKİ ŞEKİL

6.2. Alım Bedellerinin Tahsil Esasları

Alım taLimatının verilmesi sırasında, talep edilen katılma payı bedelinin Kurucu tarafından
tahsil edilmesi esastır. Alını talimatları pay sayısı ya da tutar olarak verilebilir. Kurucu, ralimatın
pay say:sı olarak verilmesi halinde, alış işlemine uygulanacak fiyann kesin olarak hiLLnrnemesi
nedeniyle, katılma payı bedellerini en son ilan edilen satış fiyatına %5 ilave ınarj uygulayarak
tahsil edebilir. Ayrıca, katılma payı bedellerini işlem günü tahsil etmek üzere en son ilan edilen
fiyata marj uygulanmak suretiyle bulunan tutara eş değer kıymeti teminat olarak kabul edebilir

Talimarın tutar olarak verilmesi halinde ise belirtilen tutar tahsil edilerek, bu tutara denk
gelen pay sayısı fon fiyatı açıklandıktan sonra hesaplanır.

A Grubu pay alım talimatının karşılığtnda tahsil edilen tutar o gün için yatırımcı adına
nemalandırılmak suretiyle bu izahnamede belirlenen esaslar çerçevesinde, katılma payı alımında
kullanılır. İleri fiyatlı fon alım talimatına konu :u:arlar, fon alım talimatının gerçekleşeceği
günden önceki iş gününde İş Porıföy Yönetimi A.Ş. Para Piyasası Şemsiye Forıu’na Bağlı İş
Porıföy Para Piyasası Fonu satışı gerçekleştirilerek nemalandırılır.

8 Grubu pay alım talimatı veren yatırımcılardan tahsil edilen tutarlar
nernal andırı lnıayacaktır.

YENİ ŞEKİL

6.2. Alım Bedellerinin Tahsil Esasları

Alım talimatının verilmesi sırasında, talep edilen katılma payı bedelinin Kurucu tarafından tahsil
edilmesi esastır. Alım talimatları pay sa ısı ya da tutar olarak erilebilir, Kurucu, ıalimaun pay sayısı
olarak verilmesi halinde, alış işleniine uygulanacak fıyatın kesin olarak bilınmemesi nedeniyle, katılma
payı bedellerini en son ilan edilen satış fiyatına %20 ilave mal] uygulayarak tahsil edebilir. Ayrıca, katılma
payı bedellerini işlem günü tahsil etmek üzere en son ilan edilen fiyata marj uygulanmak uıretiyle bulunan
tutara eş değer kıynıeti teminat olarak kabul edebilir. Talimarın tutar olarak verilmesi halinde ise belirtilen
tutar tahsil edilerek, bu tutara denk gelen pay sayısı fon fıau açıklandıktan sonra hesaplanır.

Alım talimatının karşılığında tahsil edilen ıutar o gün için yatırımcı adına nemalandırılmak
suretiyle bu izahnamede belirlenen esaslar çerçevesinde, katılma payı alımında kullanılır. Fon alım
talimatına konu tutar. fon alım talimatının gerçekleşeceği gane kadar para pıyasası fonunda nemalandırıır.

ESKİ ŞEKİL

6.6. Pay Grupları

Fon katılma payları A Grubu ve B Grubu olarak iki gruba ayrılmıştır. A Grubu paylar,
-;“-fl TL olarak ilan edilen ve TL cinsinden ödeme yapılarak alınıp satılan payları; 8 Grubu paylar// .. ti J?fyatı Anıcrıkan Doları (USD) olarak ilan edilen “e Amerıkan Doları (USD)cınsındenodenıe
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apı1arak alınıp satılan payları ifade eder. Bu çerçevede. Fon yantımcılurı tarafından verilen Türk
Lirası (TLİ cinsinden katılma payı alım talimatları A grubu kanlma payları ile; Amerikan Doları
(VSD) cinsinden katılma payı alım talimatları ise E grubu katılma payları ile gerçekleştirilir.

Türk Lirası (TL) veya Amerikan Doları (USD) ödenerek satın alınan [on payının, fona
iade edilmesi durumunda ödeme aynı para birimi cinsinden yapılır. Pay grupları arasında geçiş
yapılamaz.

Pay gruplarına uygulanan yönetim ücreti oranında farklılık bulunmamaktadır.

YENİ ŞEKİL

Bulunmamaktadır.

ESKİ ŞEKİL

8.2. Katılma Payı Satın Alanların Vergilendirilmesi

Gelir Vergisi Kanunu’nun geçici 67, maddesi uyarınca Sermaye Piyasas Kanununa göre
kurulan menkul kıymetler yatırını fonlarının katılma paylarının ilgili olduğu fona iadesi %10
oranında gelir vergisi tevkifatına tabidir, KVK’nın ikinci maddesinin birinci fıkrası kapsanıındaki
mLikellet]er ile mürılıasıran menkul kıymet ve diğer sermaye piyasası aracı getirilen ile değer
artışı kazançları elde etmek ve bunlara bağlı hakları kullanmak arnacyla üıaliyette bulunan
mükelleflerden Sermaye Piyasası Kanununa göre kuruan yatırım fonları ve yatırım
ortakiıkiarıyla benzer nitelikte olduğu TC. Hazine ve Maliye Bakanhıınca helirlenenler için bu
oran %0 olarak uygulanır.1

Öte yandan Amerikan Doları üzerinden alım satımı gerçekleştirilen B Grubu katılma
paylann;n döviz cinsinden anapara kur farkı gelirlerinin vcrgilendirilmcsindc T.C. Hazine ve
Maliye Bakanlığı’nın ilgili düzenlemeleri dikkate alınır.

Gelir Vergisi Kanunu’nun geçici 67. maddesinin (8) numaralı hendi uyarınca fon katılma
paylarının fona iudesinden elde edilen gelirler için yıllık beyannamc verilmez. Diğer gelirler
nedeniyle beyanname verilmesi halinde de bu gelirler heyannameye dahil edilmez. Ticari
işletmeye dahil olan bu nilelikteki gelirler, bu fıkra kapsamı dışındadır.

Kurumlar Vergisi Kanunu Geçici Madde 1 uyarınca dar mükellef kurumların Türkiyedeki
iş yerlerine atfedilmeyen veya daim? temsilcilerinin aracı]ığı olmaksızın elde edilen ve Gelir
Vergisi Kanununun geçici 67 nci maddesi kapsamında kesinti yapılmış kazançları ile bu
kurumların tam mükellef kurumlara ait olup BIST’ta işlem gören ve bir yıldan fazla süreyle elde
tutulan pay senetlerinin elden çıkarılmasından sağlanan ve geçici 67 nei maddenin (l numaralı
fıkrasının altıncı paragrafı kapsamında vergi kesirnisine übi tutulmayan kazançları ve bu
kurumların daimi temsilcileri aracılığıyla elde ettikleri tamamı geçici 67 nci madde kapsamında
vergi kcsintisine thi tutulmuş kazançları için yLllık veya özel beyanname verilmez.

YENİ ŞEKİL .
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- 8.2. Katılma Payı Satın Alanların Vergilendirilmesi

Gelir Vergisi Kanunu’nun geçici 67. maddesi uyarınca Sermaye Piyasası Kanununa göre
kurulan menkul kıymetler yatırım fonlarının katılma paylarının ilgili olduğu fona iadesi %10
oranında gelir vergisi revkifatına tabidir. KVKnın ikinci maddesinin birinci fıkrası kapsamındaki
mükellefler ile münhas:ran menkul kıymet ve diğer sermaye piyasası aracı getirilen ile değer
artışı kazançları elde etmek ve bunlara bağlı hakları kullanmak amacıyla faaliyette bulunan
mükelleflerden Sermaye Piyasası Kanununa göre kurulan yatırım fonları ve yatırım
ortaklıklarıyla benzer nitelikte olduğu Hazine ve Maliye Bakanlığınca belirlenenler için bu oran
<7o0 olarak uygulanır.11

Gelir Vergisi Kanunu’nun geçici 67. maddesinin (8) numaralı bendi uyarınca fon katılma
paylarının fona iadesinden elde edilen gelirler için yıllık beyanname verilmez. Diğer gelirler
nedeniyle beyanname verilmesi halinde de bu gelirler beyannameye dahil edilmez. Ticari
işletmeye dahil olan bu nitelikteki gelirler, bu fıkra kapsamı dışındadır.

Kurumlar Vergisi Kanunu Geçici Madde 1 uyarınca dar mükellef kurumların TLirkiyedeki
iş yerlerine atfcdilmeyen veya daim? temsilcilerinin aracılığı olmaksızın elde edilen ve Gelir
Vergisi Kanununun geçici 67 nci maddesi kapsamında kesinti yapılmış kazançları ile bu
kurumların tam mükellef kurumlara ait olup BIST’ta işlem gören ve bir yıldan fazla süreyle elde
tutulan pay senetlerinin elden çıkarılmasından sağlanan ve geçici 67 nci maddenin (1) numaralı
fıkrasının altıncı paragrafı kapsamında vergi kesintisine tabi ıutulmayan kazançları ve bu
kurumların daimi temsilcileri aracılığıyla elde ettikleri tamamı geçici 67 nci madde kapsamında
vergi kesintisinc tftbi tutulmuş kazançları için yıllık veya özel heyanname verilmez.

ESKİ ŞEKİL

12.1. Katılma payları fon izahnanıesinin KAP’ta yayımını takihen izahnamede belirtilen usul
ve esaslar çerçevesinde 04/03/2020 tarihli yazı ile Kurul’a bildirilen nhlelikli yatınmcılara
sunulur.

YENİ ŞEKİL

12.1. Katılma payları fon izahnamesinin KAPta yayımını takiben izahnamede belirtilen usul
ve esaslar çerçevesinde 04/03/2020 ve 28/07/2020 tarihli yazılar ile Kurul’a bildirilen nitelikli
yatırımcılara sunulur.
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